
16� 10/2019�M* = suitable for / passend für / applicabile a / convient à / apto para�

�

SmoothͲBody NonͲZŽƚĂƟǀĞ�^ƵƐƉĞŶƐŝŽŶ�������������������������������������
'ƌĞŝĨĂƌŵ�'ĞĨĞĚĞƌƚ�sĞƌƐƚĞůůďĂƌ�ZƵŶĚ͕�sĞƌĚƌĞŚŐĞƐŝĐŚĞƌƚ�������������������
^ŽƐƉĞŶƐŝŽŶĞ��ŶƟͲZŽƚĂǌŝŽŶĂůĞ�������������������������������������������������������
^ƵƐƉĞŶƐŝŽŶ��ŶƟͲZŽƚĂƟŽŶ͕�ĂǀĞĐ��ŽƌƉƐ�>ŝƐƐĞ�������������������������������������
�ŽŵƉĞƐĂĚŽƌ�ĚĞ�EŝǀĞů��ŶƟͲZŽƚĂĐŝſŶ͕�ĐŽŶ��ƵĞƌƉŽ�>ŝƐŽ�

� A� B� C� D� H� F(N)� �
CA.SMN.142010� 14� 10� 129� 42� 20� 8.9� ϰϯ�Ő�
CA.SMN.143510� 157.5� 60� 35� 9.5� ϱϬ�Ő�
CA.SMN.202514�

20�

14� 150� 55� 25� 11� ϵϱ�Ő��
CA.SMN.202520� 20� 163.5�
CA.SMN.205014� 14� 208� 82.5 � 50� 11.4�CA.SMN.205020� 20� 221.5�

ϭϬϬ�Ő��
ϭϬϯ�Ő�

ϭϬϵ�Ő�

CA.05�

dŚƌĞĂĚĞĚͲďŽĚǇ�EŽŶͲZŽƚĂƟǀĞ�^ƵƐƉĞŶƐŝŽŶ����������������������������������������������
sĞƌĚƌĞŚŐĞƐŝĐŚĞƌƚĞ��ƵĬćŶŐƵŶŐ�ŵŝƚ�'ĞǁŝŶĚĞŬƂƌƉĞƌ�������������������������������������������������������
^ŽƐƉĞŶƐŝŽŶĞ��ŵŵŽƌƟǌǌĂƚĂ��ŶƟͲZŽƚĂǌŝŽŶĂůĞ�&ŝůĞƩĂƚĂ������������������������������������������������������������
^ƵƐƉĞŶƐŝŽŶ��ŶƟͲZŽƚĂƟŽŶ�ĂǀĞĐ��ŽƌƉƐ�&ŝůĞƚĠ����������������������������������������
^ŽƉŽƌƚĞ�ZŽƐĐĂĚŽ��ŶƟƚŽƌƐŝſŶ�

� A� B� C� D� H� F(N)� �
CA.SMNG.142010� M14X1.5� 129� 42� 20� 8.9� ϱϱ�Ő�
CA.SMNG.143510� 157.5� 60� 35� 9.5� ϲϭ�Ő�
CA.SMNG.202514� M20X1.5� 14� 150� 55� 25� 11� ϭϮϵ�Ő�
CA.SMNG.205014� 208� 82.5� 50� 11.4� ϭϯϰ�Ő�

10�

� A� B� C� G1� G2� H� F(N)� �
CA.SSN.10100505�

10�
56� 21�

M5� M5�
10� 3.6� ϭϵ�Ő�

CA.SSN.10250505� 90.5� 40.5� 25� 3.7� ϮϮ�Ő�
CA.SSN.14201818�

14�
98.5� 38.5�

G 1/8�
G 1/8�

20� 8.9� ϰϱ�Ő�
CA.SSN.14351818� 148� 60� 35� 9.5� ϱϭ�Ő�
CA.SSN.20251418�

20�
110� 49� 25� 11� ϭϬϱ�Ő�

CA.SSN.20501418� 167.5� 81.5� 50� 11.4� ϭϭϬ�Ő�G 1/4�

SmoothͲďŽĚǇ�EŽŶͲZŽƚĂƟǀĞ�dĞůĞƐĐŽƉŝĐ�^ƵƐƉĞŶƐŝŽŶ������������������������
sĞƌĚƌĞŚŐĞƐŝĐŚĞƌƚĞ��ƵĬćŶŐƵŶŐ�ŵŝƚ�'ůĂƩĞŵ�<ƂƌƉĞƌ�������������������������������������������
^ŽƐƉĞŶƐŝŽŶĞ��ŶƟͲZŽƚĂǌŝŽŶĂůĞ�����������������������������������������������������������
^ƵƐƉĞŶƐŝŽŶ��ŶƟͲZŽƚĂƟŽŶ�ĂǀĞĐ��ŽƌƉƐ�>ŝƐƐĞ������������������������������������������������������
^ŽƉŽƌƚĞ�>ŝƐŽ��ŶƟƚŽƌƐŝſŶ����

� A� B� C� G1� G2� H� F(N)� �
CA.SSNG.10100505� M10X1 � 56� 21� M5 � M5 � 10� 3.6� Ϯϱ�Ő�
CA.SSNG.10250505� 90.5� 40.5� 25� 3.7� Ϯϴ�Ő�
CA.SSNG.14201818� M14X1.5 � 98.5� 38.5� G 1/8 � 20� 8.9� ϱϳ�Ő�
CA.SSNG.14351818� 148� 60� 35� 9.5� ϲϯ�Ő�
CA.SSNG.20251418� M20X1.5 � 110� 49� G 1/4 � 25� 11� ϭϯϵ�Ő�
CA.SSNG.20501418� 167.5� 81.5� 50� 11.4� ϭϰϰ�Ő�

G 1/8  �

dŚƌĞĂĚĞĚͲBody NonͲZŽƚĂƟǀĞ�^ƵƐƉĞŶƐŝŽŶ����������������������������������������������
sĞƌĚƌĞŚŐĞƐŝĐŚĞƌƚĞ��ƵĬćŶŐƵŶŐ�ŵŝƚ�'ĞǁŝŶĚĞŬƂƌƉĞƌ�������������������������������������������������������
^ŽƐƉĞŶƐŝŽŶĞ��ŶƟͲZŽƚĂǌŝŽŶĂůĞ�&ŝůĞƩĂƚĂ��
^ƵƐƉĞŶƐŝŽŶ��ŶƟͲZŽƚĂƟŽŶ�ĂǀĞĐ��ŽƌƉƐ�&ŝůĞƚĠ��������
^ŽƉŽƌƚĞ�ZŽƐĐĂĚŽ��ŶƟƚŽƌƐŝſŶ�����������������������������������



16� 10/2019�M* = suitable for / passend für / applicabile a / convient à / apto para�

�

SmoothͲBody NonͲZŽƚĂƟǀĞ�^ƵƐƉĞŶƐŝŽŶ�������������������������������������
'ƌĞŝĨĂƌŵ�'ĞĨĞĚĞƌƚ�sĞƌƐƚĞůůďĂƌ�ZƵŶĚ͕�sĞƌĚƌĞŚŐĞƐŝĐŚĞƌƚ�������������������
^ŽƐƉĞŶƐŝŽŶĞ��ŶƟͲZŽƚĂǌŝŽŶĂůĞ�������������������������������������������������������
^ƵƐƉĞŶƐŝŽŶ��ŶƟͲZŽƚĂƟŽŶ͕�ĂǀĞĐ��ŽƌƉƐ�>ŝƐƐĞ�������������������������������������
�ŽŵƉĞƐĂĚŽƌ�ĚĞ�EŝǀĞů��ŶƟͲZŽƚĂĐŝſŶ͕�ĐŽŶ��ƵĞƌƉŽ�>ŝƐŽ�

� A� B� C� D� H� F(N)� �
CA.SMN.142010� 14� 10� 129� 42� 20� 8.9� ϰϯ�Ő�
CA.SMN.143510� 157.5� 60� 35� 9.5� ϱϬ�Ő�
CA.SMN.202514�

20�

14� 150� 55� 25� 11� ϵϱ�Ő��
CA.SMN.202520� 20� 163.5�
CA.SMN.205014� 14� 208� 82.5 � 50� 11.4�CA.SMN.205020� 20� 221.5�

ϭϬϬ�Ő��
ϭϬϯ�Ő�

ϭϬϵ�Ő�

CA.05�

dŚƌĞĂĚĞĚͲďŽĚǇ�EŽŶͲZŽƚĂƟǀĞ�^ƵƐƉĞŶƐŝŽŶ����������������������������������������������
sĞƌĚƌĞŚŐĞƐŝĐŚĞƌƚĞ��ƵĬćŶŐƵŶŐ�ŵŝƚ�'ĞǁŝŶĚĞŬƂƌƉĞƌ�������������������������������������������������������
^ŽƐƉĞŶƐŝŽŶĞ��ŵŵŽƌƟǌǌĂƚĂ��ŶƟͲZŽƚĂǌŝŽŶĂůĞ�&ŝůĞƩĂƚĂ������������������������������������������������������������
^ƵƐƉĞŶƐŝŽŶ��ŶƟͲZŽƚĂƟŽŶ�ĂǀĞĐ��ŽƌƉƐ�&ŝůĞƚĠ����������������������������������������
^ŽƉŽƌƚĞ�ZŽƐĐĂĚŽ��ŶƟƚŽƌƐŝſŶ�

� A� B� C� D� H� F(N)� �
CA.SMNG.142010� M14X1.5� 129� 42� 20� 8.9� ϱϱ�Ő�
CA.SMNG.143510� 157.5� 60� 35� 9.5� ϲϭ�Ő�
CA.SMNG.202514� M20X1.5� 14� 150� 55� 25� 11� ϭϮϵ�Ő�
CA.SMNG.205014� 208� 82.5� 50� 11.4� ϭϯϰ�Ő�

10�

� A� B� C� G1� G2� H� F(N)� �
CA.SSN.10100505�

10�
56� 21�

M5� M5�
10� 3.6� ϭϵ�Ő�

CA.SSN.10250505� 90.5� 40.5� 25� 3.7� ϮϮ�Ő�
CA.SSN.14201818�

14�
98.5� 38.5�

G 1/8�
G 1/8�

20� 8.9� ϰϱ�Ő�
CA.SSN.14351818� 148� 60� 35� 9.5� ϱϭ�Ő�
CA.SSN.20251418�

20�
110� 49� 25� 11� ϭϬϱ�Ő�

CA.SSN.20501418� 167.5� 81.5� 50� 11.4� ϭϭϬ�Ő�G 1/4�

SmoothͲďŽĚǇ�EŽŶͲZŽƚĂƟǀĞ�dĞůĞƐĐŽƉŝĐ�^ƵƐƉĞŶƐŝŽŶ������������������������
sĞƌĚƌĞŚŐĞƐŝĐŚĞƌƚĞ��ƵĬćŶŐƵŶŐ�ŵŝƚ�'ůĂƩĞŵ�<ƂƌƉĞƌ�������������������������������������������
^ŽƐƉĞŶƐŝŽŶĞ��ŶƟͲZŽƚĂǌŝŽŶĂůĞ�����������������������������������������������������������
^ƵƐƉĞŶƐŝŽŶ��ŶƟͲZŽƚĂƟŽŶ�ĂǀĞĐ��ŽƌƉƐ�>ŝƐƐĞ������������������������������������������������������
^ŽƉŽƌƚĞ�>ŝƐŽ��ŶƟƚŽƌƐŝſŶ����

� A� B� C� G1� G2� H� F(N)� �
CA.SSNG.10100505� M10X1 � 56� 21� M5 � M5 � 10� 3.6� Ϯϱ�Ő�
CA.SSNG.10250505� 90.5� 40.5� 25� 3.7� Ϯϴ�Ő�
CA.SSNG.14201818� M14X1.5 � 98.5� 38.5� G 1/8 � 20� 8.9� ϱϳ�Ő�
CA.SSNG.14351818� 148� 60� 35� 9.5� ϲϯ�Ő�
CA.SSNG.20251418� M20X1.5 � 110� 49� G 1/4 � 25� 11� ϭϯϵ�Ő�
CA.SSNG.20501418� 167.5� 81.5� 50� 11.4� ϭϰϰ�Ő�

G 1/8  �

dŚƌĞĂĚĞĚͲBody NonͲZŽƚĂƟǀĞ�^ƵƐƉĞŶƐŝŽŶ����������������������������������������������
sĞƌĚƌĞŚŐĞƐŝĐŚĞƌƚĞ��ƵĬćŶŐƵŶŐ�ŵŝƚ�'ĞǁŝŶĚĞŬƂƌƉĞƌ�������������������������������������������������������
^ŽƐƉĞŶƐŝŽŶĞ��ŶƟͲZŽƚĂǌŝŽŶĂůĞ�&ŝůĞƩĂƚĂ��
^ƵƐƉĞŶƐŝŽŶ��ŶƟͲZŽƚĂƟŽŶ�ĂǀĞĐ��ŽƌƉƐ�&ŝůĞƚĠ��������
^ŽƉŽƌƚĞ�ZŽƐĐĂĚŽ��ŶƟƚŽƌƐŝſŶ�����������������������������������

17�M* = suitable for / passend für / applicabile a / convient à / apto para�

�

�
10/2019�

� A� B� C� G1� G2� H� F(N)� �
CA.SDN.1010�

10�
60.5� 26.5�

M5� M5�
10� 3.6� 8 g�

CA.SDN.1025� 89.5� 41.5� 25� 3.7� 11 g�
CA.SDN.1420�

14�
102.5� 42�

G 1/8 � G 1/8 �
20� 8.9� 25 g�

CA.SDN.1435� 135� 60� 35� 9.5� 31 g�
CA.SDN.2025�

20�

114.5� 55� 25� 11� 65 g�
CA.SDN.2050� 169� 82.5� 50� 11.4� 71 g�
CA.SDN.2025.14� 114� 55�

G 1/4 �
25� 11� 62 g �

CA.SDN.2050.14� 167� 82.5� 50� 11.4� 67 g �G1/4 �

SmoothͲBody NonͲZŽƚĂƟǀĞ�dĞůĞƐĐŽƉŝĐ�^ƵƐƉĞŶƐŝŽŶ������������������������
'ƌĞŝĨĂƌŵ�'ĞĨĞĚĞƌƚ͕�sĞƌĚƌĞŚŐĞƐŝĐŚĞƌƚ�����������������������������������������������
^ŽƐƉĞŶƐŝŽŶĞ��ŶƟͲZŽƚĂǌŝŽŶĂůĞ�>ŝƐĐŝĂ������������������������������������������������
^ƵƐƉĞŶƐŝŽŶ��ŶƟͲZŽƚĂƟŽŶ�ĂǀĞĐ��ŽƌƉƐ�>ŝƐƐĞ�������������������������������������
^ŽƉŽƌƚĞ�>ŝƐŽ��ŶƟƚŽƌƐŝſŶ����

� A� B� C� G1� G2� H� F(N)� �
CA.SDNG.1010�

M10X1 �
60.5� 26.5�

M5� M5�
10� 3.6� 13 g�

CA.SDNG.1025� 89.5� 41.5� 25� 3.7� 16 g�
CA.SDNG.1420�

M14X1.5 �
102.5� 42�

G 1/8  �G 1/8  �
20� 8.9� 37 g�

CA.SDNG.1435� 135� 60� 35� 9.5� 43 g�
CA.SDNG.2025�

M20X1.5 �

114.5� 55� 25� 11� 99 g�
CA.SDNG.2050� 169� 82.5� 50� 11.4� 105 g�
CA.SDNG.2025.14� 114� 55�

G 1/4 �
25� 11� 96 g�

CA.SDNG.2050.14� 167� 82.5� 50� 11.4� 101 g�
G1/4 �

SmoothͲBody NonͲZŽƚĂƟǀĞ�dĞůĞƐĐŽƉŝĐ�^ƵƐƉĞŶƐŝŽŶ������������������������
sĞƌĚƌĞŚŐĞƐŝĐŚĞƌƚĞ��ƵĬćŶŐƵŶŐ�ŵŝƚ�'ĞǁŝŶĚĞŬƂƌƉĞƌ�������������������������������������������������������
^ŽƐƉĞŶƐŝŽŶĞ��ŶƟͲZŽƚĂǌŝŽŶĂůĞ�&ŝůĞƩĂƚĂ������������������������������������������������������������
^ƵƐƉĞŶƐŝŽŶ��ŶƟͲZŽƚĂƟŽŶ�ĂǀĞĐ��ŽƌƉƐ�&ŝůĞƚĠ����������������������������������������
^ŽƉŽƌƚĞ�ZŽƐĐĂĚŽ��ŶƟƚŽƌƐŝſŶ�

CA.05�

� A� B� C� G1� G2� H� F(N)� �
CA.SDR.1010� 10�

51� 20.5�
M5� M5�

10� 3.6� 7 g�
CA.SDR.1025� 86� 40.5� 25� 3.7� 11 g�
CA.SDR.1420� 14�

85.5� 42�

G 1/8 �G 1/8�
20� 8.9� 19 g�

CA.SDR.1435� 120.5� 62� 35� 9.5� 25 g�
CA.SDR.2025�

20�

97� 47.5� 25� 11� 55 g�
CA.SDR.2050� 147� 72.5� M10� 50� 11.4� 73 g�
CA.SDR.2025.14� 107� 47.5�

G1/4 �
25� 11� 56 g�

CA.SDR.2050.14� 157� 72.5� 50� 11.4� 76 g�
G1/4 �

SmoothͲďŽĚǇ�ƌŽƚĂƟǀĞ�ƚĞůĞƐĐŽƉŝĐ�ƐƵƐƉĞŶƐŝŽŶ��
�ƌĞŚďĂƌĞ��ƵĬćŶŐƵŶŐĞŶ�ŵŝƚ�ŐůĂƩĞŵ�<ƂƌƉĞƌ��
^ŽƐƉĞŶƐŝŽŶĞ�ƌŽƚĂǌŝŽŶĂůĞ�ůŝƐĐŝĂ��
^ƵƐƉĞŶƐŝŽŶ�ƐĂŶƐ�ĂŶƟͲƌŽƚĂƟŽŶ�ĂǀĞĐ�ĐŽƌƉƐ�ůŝƐƐĞ�
^ŽƉŽƌƚĞ�>ŝƐŽ�ƌŽƚĂĐŝŽŶĂů��

� A� B� C� G1� G2� H� F(N)� �
CA.SDRG.1010� M10X1�

51� 20.5�
M5 � M5 �

10� 3.6� 12 g�
CA.SDRG.1025� 86� 40.5� 25� 3.7� 16 g�
CA.SDRG.1420� M14X1.5�

85.5� 42�

G 1/8  �G 1/8�
20� 8.9� 27 g�

CA.SDRG.1435� 120.5� 62� 35� 9.5� 33 g�
CA.SDRG.2025�

M20X1.5�

97� 47.5� 25� 11� 81 g�
CA.SDRG.2050� 147� 72.5� M10� 50� 11.4� 94 g�
CA.SDRG.2025.14� 107� 47.5�

G1/4 �
25� 11� 56 g�

CA.SDRG.2050.14� 157� 72.5� 50� 11.4� 76 g�
G1/4 �

dŚƌĞĂĚĞĚͲďŽĚǇ�ƌŽƚĂƟǀĞ�ƚĞůĞƐĐŽƉŝĐ�ƐƵƐƉĞŶƐŝŽŶ��
�ƌĞŚďĂƌĞ��ƵĬćŶŐƵŶŐĞŶ�ŵŝƚ�ŐůĂƩĞŵ�<ƂƌƉĞƌ��
^ŽƐƉĞŶƐŝŽŶĞ�ƌŽƚĂǌŝŽŶĂůĞ�ĮůĞƩĂƚĂ�
^ƵƐƉĞŶƐŝŽŶ�ƐĂŶƐ�ĂŶƟͲƌŽƚĂƟŽŶ�ĂǀĞĐ�ĐŽƌƉƐ�&ŝůĞƚĠ��
^ŽƉŽƌƚĞ�ZŽƐĐĂĚŽ�ƌŽƚĂĐŝŽŶĂů��
�



18� 10/2019�M* = suitable for / passend für / applicabile a / convient à / apto para�

�

� A� B� G1� G2� H� F(N)� �
CA.05.01.001� M14x1.5� 100� G 1/8� M5� 38� 23.2� 71 g�
CA.05.01.002� M20x1.5� 125� G 1/4� G 1/8� 48� 16.7� 189 g�
CA.05.01.003� M14x1.5� 76� G 1/8� M5� 17� 20.7� 58 g�
CA.05.01.004� M20x1.5� 100� G 1/4� G 1/8� 25� 18.4� 163 g�
CA.05.01.005�

M10x1 �
70 �

M5�

M5�

3.4�
36 g �CA.05.01.005.6N� 6�

CA.05.01.006� 59 � 10 � 4.8�
33 g �CA.05.01.006.6N� 6�

CA.05.01.010�
M16x1.5 �

76�

G 1/8 �

17� 20.7� 56 g�
CA.05.01.011� 97� 38� 23.2� 95 g�
CA.05.01.50�

M14x1.5 �
123� 50� 17� 81 g�

CA.05.01.75� 153� 75� 19� 91 g�
CA.05.01.100� 193� 100� 18� 95 g�

20 �

� A� B� G1� G2� H� F(N)� �
CA.05.02.002� 20� 125� G 1/4 � G 1/8 � 48� 16.6� 155 g�
CA.05.02.004� 100� 25� 18.4� 135 g�
CA.05.02.009�

10�
69�

M5�
M5�

20� 3.4� 26 g �CA.05.02.009.6N� 6�
CA.05.02.010� 59� 10� 4.8�
CA.05.02.010.6N� 6�
CA.05.02.011� 14� 100� G 1/8 � 38� 23.3� 63 g�
CA.05.02.012� 76� 17� 20.7� 52 g�

23 g �

Spring Loaded NonͲZŽƚĂƟǀĞ�sĂĐƵƵŵ��ƵƉ��ƌŵ�������������������������������������������������������������
'ƌĞŝĨĂƌŵ�'ĞĨĞĚĞƌƚ�sĞƌĚƌĞŚŐĞƐŝĐŚĞƌƚ������������������������������������
^ƵƉƉŽƌƚŽ��ŵŵŽƌƟǌǌĂƚŽ��ŶƟͲZŽƚĂǌŝŽŶĂůĞ�������������������������������������������������
^ƵƐƉĞŶƐŝŽŶ��ŶƟͲZŽƚĂƟŽŶ͕�ĂǀĞĐ��ŽƌƉƐ�>ŝƐƐĞ�������������������������������������������
^ŽƉŽƌƚĞ�>ŝƐŽ�ĚĞ��DƵĞůůĞ��ŶƟƚŽƌƐŝſŶ��

� A� B� G1� G2� H� F(N)� �
CA.GGSM100515�

M10X1 �
69�

M5� M5�
10� 42 g�

CA.GGSM100520� 79� 20� 45 g�
CA.GGSM100530� 98� 30� 8.6� 50 g�
CA.GGSM141815� M14X1.5 � 86� G 1/8�

G 1/8 �
17� 20.7� 85 g�

CA.GGSM141840� 110� 38� 23.3� 101 g�
CA.GGSM201425� M20X1.5 � 116� G 1/4� 23� 18.4� 216 g�
CA.GGSM201445� 141� 45� 16.7� 242 g�

6�

� A� B� G1� G2� H� F(N)� �
CA.GGS100515�

10 �
69�

M5 � M5 �
10� 3.6� 37 g�

CA.GGS100520� 79� 20� 6� 40 g�
CA.GGS100530� 98� 30� 8.6� 45 g�
CA.GGS141815� 14 � 86� G 1/8 �

G 1/8  �

17� 20.7� 82 g�
CA.GGS141840� 110� 38� 23.3� 89 g�
CA.GGS201425� 20 � 116� G 1/4 � 23� 18.4� 196 g�
CA.GGS201445� 141� 45� 16.7� 206 g�

CA.05�

Spring Loaded NonͲZŽƚĂƟǀĞ�sĂĐƵƵŵ��ƵƉ��ƌŵ�������������������������������������������������������������
'ƌĞŝĨĂƌŵ�'ĞĨĞĚĞƌƚ�sĞƌĚƌĞŚŐĞƐŝĐŚĞƌƚ������������������������������������
^ŽƐƉĞŶƐŝŽŶĞ��ŶƟͲZŽƚĂǌŝŽŶĂůĞ�&ŝůĞƩĂƚĂ������������������������������������������������
^ƵƐƉĞŶƐŝŽŶ��ŶƟͲZŽƚĂƟŽŶ͕�ĂǀĞĐ��ŽƌƉƐ�dĂƌĂƵĚĠ�������������������������������������������
^ŽƉŽƌƚĞ�ZŽƐĐĂĚŽ�ĚĞ��DƵĞůůĞ��ŶƟƚŽƌƐŝſŶ��

Spring Loaded NonͲZŽƚĂƟǀĞ�sĂĐƵƵŵ��ƵƉ��ƌŵ�������������������������������������������������������������
'ƌĞŝĨĂƌŵ�'ĞĨĞĚĞƌƚ�sĞƌĚƌĞŚŐĞƐŝĐŚĞƌƚ�������������������������������������
^ŽƐƉĞŶƐŝŽŶĞ��ŶƟͲZŽƚĂǌŝŽŶĂůĞ�������������������������������������������������
^ƵƐƉĞŶƐŝŽŶ��ŶƟͲZŽƚĂƟŽŶ͕�ĂǀĞĐ��ŽƌƉƐ�>ŝƐƐĞ�������������������������������������������
^ŽƉŽƌƚĞ�>ŝƐŽ�ĚĞ��DƵĞůůĞ��ŶƟƚŽƌƐŝſŶ��

Spring Loaded NonͲZŽƚĂƟǀĞ�sĂĐƵƵŵ��ƵƉ��ƌŵ�������������������������������������������������������������
'ƌĞŝĨĂƌŵ�'ĞĨĞĚĞƌƚ�sĞƌĚƌĞŚŐĞƐŝĐŚĞƌƚ������������������������������������
^ƵƉƉŽƌƚŽ��ŵŵŽƌƟǌǌĂƚŽ��ŶƟͲZŽƚĂǌŝŽŶĂůĞ�������������������������������������������������
^ƵƐƉĞŶƐŝŽŶ��ŶƟͲZŽƚĂƟŽŶ͕�ĂǀĞĐ��ŽƌƉƐ�>ŝƐƐĞ�������������������������������������������
^ŽƉŽƌƚĞ�>ŝƐŽ�ĚĞ��DƵĞůůĞ��ŶƟƚŽƌƐŝſŶ��



19�M* = suitable for / passend für / applicabile a / convient à / apto para�

�

�
10/2019�

� A� B� G1� G2� H� F(N)� �
CA.GGD.10050510�

10 �
59�

M5 � M5 �
10� 8� 11 g�

CA.GGD.10050530� 85� 30� 11� 15 g�
CA.GGD.14181815�

14 �
86�

G 1/8�
G 1/8�

15� 9� 33 g�
CA.GGD.14181840� 111� 40� 14.6� 38 g�
CA.GGD.20141820�

20 �
109� 20� 11.7� 76 g�

CA.GGD.20141850� 147� 50� 16.8� 92 g�G 1/4 �

^ƉƌŝŶŐ�>ŽĂĚĞĚ�ZŽƚĂƟǀĞ�sĂĐƵƵŵ��ƵƉ��ƌŵ�������������������������������������������������
'ƌĞŝĨĂƌŵ�'ĞĨĞĚĞƌƚ��ƌĞŚďĂƌ�
^ƵƉƉŽƌƚŽ��ŵŵŽƌƟǌǌĂƚŽ��������������������������
^ƵƐƉĞŶƐŝŽŶ�ĚĞ�ZŽƚĂƟŽŶ͕�ĂǀĞĐ��ŽƌƉƐ�>ŝƐƐĞ���������������������������������������������������������
�ƌĂǌŽ�WŽƌƚĂǀĞŶƚŽƐĂ�;�ůĂƐƟĐŽͿ��

^ƉƌŝŶŐ�>ŽĂĚĞĚ�sĂĐƵƵŵ��ƵƉ��ƌŵ�
'ƌĞŝĨĂƌŵ�'ĞĨĞĚĞƌƚ��ƌĞŚďĂƌ��
^ƵƉƉŽƌƚŽ��ŵŵŽƌƟǌǌĂƚŽ�ĐŽŶ�&ŝůĞƩŽ����������������������������������������
^ƵƐƉĞŶƐŝŽŶ��ĚĞ�ZŽƚĂƟŽŶ͕�ĂǀĞĐ��ŽƌƉƐ�dĂƌĂƵĚĠ�����������
^ŽƉŽƌƚĞ�ZŽƐĐĂĚŽ�ĚĞ�DƵĞůůĞ�ƉĂƌĂ�sĞŶƚŽƐĂƐ��

� A� B� G1� G2� H� F(N)� �
CA.GGDG.10050510�

M10x1 �
59�

M5 �
10� 8� 17 g�

CA.GGDG.10050530� 85� 30� 11� 20 g�
CA.GGDG.14181815�

M14x1.5 �
86�

G 1/8�
G 1/8�

15� 9� 43 g�
CA.GGDG.14181840� 111� 40� 14.6� 48 g�
CA.GGDG.20141820�

M20x1.5 �
109�

G 1/4 �
20� 11.7� 110 g�

CA.GGDG.20141850� 147� 50� 16.8� 126 g�

M5 �

Spring Loaded NonͲZŽƚĂƟǀĞ�sĂĐƵƵŵ��ƵƉ��ƌŵ��ĂƐǇ������������������������������������������������������������
'ƌĞŝĨĂƌŵ�'ĞĨĞĚĞƌƚ�sĞƌĚƌĞŚŐĞƐŝĐŚĞƌƚ��ŝŶĨĂĐŚ�����������������������������������
^ƵƉƉŽƌƚŽ��ŵŵŽƌƟǌǌĂƚŽ��ŶƟƌŽƚĂǌŝŽŶĂůĞ��ĂƐǇ��������������������������������������������������
^ƵƐƉĞŶƐŝŽŶ��ŶƟͲZŽƚĂƟŽŶ͕�ĂǀĞĐ��ŽƌƉƐ�ůŝƐƐĞ��ĂƐǇ�������������������������������������������
^ŽƉŽƌƚĞ�>ŝƐŽ�ĚĞ��DƵĞůůĞ��ŶƟƚŽƌƐŝſŶ��ĂƐǇ�

� A� B� G1� G2� H� F(N)� �
CA.GGVE.10050510�

10 �
59�

M5� M5�
10� 8� 11 g�

CA.GGVE.10050530� 85� 30� 11� 15 g�
CA.GGVE.14181815�

14 �
86�

G 1/8 �
G 1/8�

15� 9� 33 g�
CA.GGVE.14181840� 111� 40� 14.6� 37 g�
CA.GGVE.20141820� 109�

G 1/4�
20� 11.7� 75 g�

CA.GGVE.20141850� 147� 50� 16.8� 95 g�20 �

� A� B� G1� G2� H� F(N)� �
CA.GGV.10050510�

10 �
64�

 M5�
10� 8� 19 g�

CA.GGV.10050530� 90� 30� 11� 22 g�
CA.GGV.14181815�

14�
91�

G 1/8 �
G 1/8 �

15� 9� 45 g�
CA.GGV.14181840� 116� 40� 14.6� 49 g�
CA.GGV.20141820�

20 �
117�

G 1/4 �
20� 11.7� 104 g�

CA.GGV.20141850� 155� 50� 16.8� 124 g�

M5�

� A� B� G1� G2� H� F(N)� �
CA.GGVG.10050510�

M10x1 �
64�

M5 �
10� 8� 24 g�

CA.GGVG.10050530� 90� 30� 11� 26 g�
CA.GGVG.14181815�

M14x1.5 �
91�

G 1/8 �
G 1/8 �

15� 9� 49 g�
CA.GGVG.14181840� 116� 40� 14.6� 57 g�
CA.GGVG.20141820�

M20x1.5 �
117�

G 1/4 �
20� 11.7� 138 g�

CA.GGVG.20141850� 155� 50� 16.8� 157 g�

M5 �

Spring Loaded NonͲZŽƚĂƟǀĞ�sĂĐƵƵŵ��ƵƉ��ƌŵ�������������������������������������������������������������
'ƌĞŝĨĂƌŵ�'ĞĨĞĚĞƌƚ�sĞƌĚƌĞŚŐĞƐŝĐŚĞƌƚ����������������������������������
^ƵƉƉŽƌƚŽ��ŵŵŽƌƟǌǌĂƚŽ��ŶƟͲZŽƚĂǌŝŽŶĂůĞ���������������������������������������������������
^ƵƐƉĞŶƐŝŽŶ��ŶƟͲZŽƚĂƟŽŶ͕�ĂǀĞĐ��ŽƌƉƐ�>ŝƐƐĞ��������������������������������������������
^ŽƉŽƌƚĞ�>ŝƐŽ�ĚĞ��DƵĞůůĞ��ŶƟƚŽƌƐŝſŶ��

Spring Loaded NonͲZŽƚĂƟǀĞ�sĂĐƵƵŵ��ƵƉ��ƌŵ�������������������������������������������������������������
'ƌĞŝĨĂƌŵ�'ĞĨĞĚĞƌƚ�sĞƌĚƌĞŚŐĞƐŝĐŚĞƌƚ����������������������������������
^ƵƉƉŽƌƚŽ��&ŝůĞƩĂƚŽ��ŵŵŽƌƟǌǌĂƚŽ��ŶƟͲZŽƚĂǌŝŽŶĂůĞ���������������������������������������������������
^ƵƐƉĞŶƐŝŽŶ��ŶƟͲZŽƚĂƟŽŶ͕��ǀĞĐ��ŽƌƉƐ�dĂƌĂƵĚĠ��������������������������������������������
^ŽƉŽƌƚĞ�ZŽƐĐĂĚŽ�ĚĞ��DƵĞůůĞ��ŶƟƚŽƌƐŝſŶ��

CA.05�



20� 10/2019�M* = suitable for / passend für / applicabile a / convient à / apto para�

�

Swivel Gripper Arm �
Greifarm Beweglich                        �
Giunto Supporto Ventosa  �
Coude a Support pour Ventouse �
Brazo portaventosa (pivotante)�

Swivel Gripper Arm �
Greifarm beweglich                                  �
Giunto Supporto Ventosa  �
Bras porte ventouse angulaire �
Brazo portaventosa (pivotante)�

Gripper Arm �
Greifarm für Vakuumsauger �
Gambo per Ventosa   �
Bras porte Ventouse �
Brazo Portaventosa (rígido) �

CA.05�

Spring rod�
Druckstück gefedert�
Pressore a Molla                                      �
Pressor a Ressort �
Barra de Muelle�

� A� B� C� H� �
CA.VSX.1440� M14X1.5� 101� 42� 40� 47 g�

� A� B� C� D� G1� G2� �
CA.GGB.10050530�

10 �
30� 41� 48�

M5� M5�
14 g�

CA.GGB.10050560� 60� 71� 78� 17 g�
CA.GGB.10050590� 90� 101� 108� 20 g�
CA.GGB.14181840�

14 �
40� 56� 65�

G 1/8 � G 1/8�
29 g�

CA.GGB.14181880� 80� 96� 105� 38 g�
CA.GGB.141818120� 120� 136� 145� 45 g�
CA.GGB.20141850�

20  �

50� 68� 80�
G 1/8 �

G 1/4 �

56 g�
CA.GGB.201418100� 100� 118� 130� 70 g�
CA.GGB.201418150� 150� 168� 180� 87 g�
CA.GGB.20141450� 50� 68� 80� 55 g�
CA.GGB.201414100� 100� 118� 130� 69 g�
CA.GGB.201414150� 150� 168� 180� 86 g�

G 1/4 �

� A� B� C� G1� G2� �
CA.GGE.10.M5.M5� 10� 60� 90� M5� M5� 22 g�
CA.GGE.14.18.18� 14� 80� 120� G 1/8� G 1/8� 42 g�
CA.GGE.20.14.18�

20�
100� 150� 85 g�

CA.GGE.20.14.14�
G 1/4�

84 g�
CA.GGE.201414150� 150� 200� 122 g�
CA.GGE.201818150� G 1/8� G 1/8� 124 g�

G 1/4 �

� A� B� C� G1� G2� �
CA.GSE.1018M530�

10 �

30� 52�
G1/8 �

M5 �

15 g�
CA.GSE.1018M560� 60� 82� 18 g�
CA.GSE.1018M590� 90� 112� 25 g�
CA.GSE.10M5M530� 30� 46� 9 g�
CA.GSE.10M5M560� 60� 76� 15 g�
CA.GSE.10M5M590� 90� 106� 24 g�
CA.GSE.14181840�

14�
40� 62�

G1/8�

G1/8�

18 g�
CA.GSE.14181880� 80� 102� 30 g�
CA.GSE.141818120� 120� 142� 43 g�
CA.GSE.20141850�

20�
50� 73�

G1/4�

44 g�
CA.GSE.201418100� 100� 123� 63 g�
CA.GSE.201418150� 150� 173� 78 g�
CA.GSE.30141480�

30�
80� 108�

G1/4�
155 g�

CA.GSE.301414140� 140� 168� 219 g�
CA.GSE.301414200� 200� 228� 283 g�

M5 �

Telescopic selfͲƌĞƚƌĂĐƟŶŐ�ƐƵƐƉĞŶƐŝŽŶ�������������������������������������������������
SelbstͲeinziehende TeleskopͲ�ƵĬćŶŐƵŶŐ����������������������������������������������������
^ŽƐƉĞŶƐŝŽŶĞ��ƵƚŽ�ZĞƚƌĂƫůĞ��������������������������������������������
Suspension téléscopique auto rétractable                                        
Soporte AutoͲRetractable�
� A� B� C� D� E� G1� G2� H� F(N)� �
CA.SAR.2025� 20 � 100� 48� M17x1 �G 1/8 � G 1/8 � 25� 3.6� 42 g�
CA.SAR.2050� 150� 73� 50� 4.2� 68 g�M5 �



21�M* = suitable for / passend für / applicabile a / convient à / apto para�

�

�
10/2019�

Elbow arm �
Einstellbarer Winkelhalter�
Snodo Direzionabile�
Joint Angulaire     �
�ƌƟĐƵůĂĐŝſŶ�ƉĂƌĂ�sĞŶƚŽƐĂ���

Extension tube with air lead�
sĞƌůćŶŐĞƌƵŶŐƐƌŽŚƌ�ŵŝƚ�>ƵŌŬĂŶĂů��
WƌŽůƵŶŐĂ�ƉĞƌ�sĞŶƚŽƐĂ��
WƌŽůŽŶŐĂƚĞƵƌ�ĂǀĞĐ�ĐĂŶĂů�Ě’air               �
WƌŽůŽŶŐĂĐŝſŶ�ƉĂƌĂ�sĞŶƚŽƐĂ��

� A� B� G� �
CA.GSEG.100515�

10 �

15�

M5 �

3 g�
CA.GSEG.100530� 30� 6 g�
CA.GSEG.100545� 45� 9 g�
CA.GSEG.100590� 90� 16 g�
CA.GSEG.120545�

12 �
45� 12 g�

CA.GSEG.120590� 90� 24 g�
CA.GSEG.141815�

14 �

15�

G1/8 �

5 g�
CA.GSEG.141830� 30� 10 g�
CA.GSEG.141845� 45� 14 g�
CA.GSEG.141890� 90� 26 g�
CA.GSEG.201445� 45�

G1/4 �
30 g�

CA.GSEG.201490� 90� 58 g�
20 �

� G1� G2� �
CA.07.01.001� G 1/8� G 1/8� 7 g�
CA.07.01.002� G 1/4� G 1/4� 15 g�

dŚƌĞĂĚĐůĂŵƉ�ĮǆĞĚ��
tŝŶŬĞůƐƚƺĐŬ�'ĞǁŝŶĚĞ�&ĞƐƚ��
^ƚĂīĂ�ƉĞƌ�sĞŶƚŽƐĂ�
�ƌŝĚĞ�ƉŽƵƌ�sĞŶƚŽƵƐĞ��
WŝĞǌĂ�ĚĞ�ĂƉƌŝĞƚĞ�ĞŶ�ĞƐĐƵĂĚƌĂ�

� A� B� C� D� G1� G2� M*� �
CA.WSS.L.M5.M5� 17� 18� 16� 32� M5� M5� >� 18 g�
CA.WSS.X.18.18� 22� 25� 25� 46� G 1/8�

G 1/8 � X �CA.WSS.X.14.18�  G 1/4�CA.WSS.JU.14.18� 29� 40� 60� JU�  49 g�

46 g  �

�ĚũƵƐƚĂďůĞ�ĐŽŶŶĞĐƚŽƌ�ĨŽƌ�sĂĐƵƵŵ��ƵƉƐ��
tŝŶŬĞůƐƚƺĐŬ�ϯϲϬΣ͕�ĚƌĞŚďĂƌ��
^ƚĂīĂ�ƉĞƌ��ƩĂĐĐŽ�sĞŶƚŽƐĂ�KƌŝĞŶƚĂďŝůĞ��������������������������������������������������������
�ƌŝĚĞ�ĂŶŐƵůĂŝƌĞ�ƉŽƵƌ�sĞŶƚŽƵƐĞ���
�ƚŽƌŶŝůůĂĚƵƌĂ�ĞŶ��ŶŐƵůŽ�;ƉŝǀŽƚĂŶƚĞͿ��
� A� B� C� G1� G2�   M*� �
CA.WSD.L.M5.M5� 14� 28� 16� M5� M5� >� 19 g�
CA.WSD.X.18.18� 21� 46� 25� G 1/8� G 1/8� X�CA.WSD.X.14.18� G 1/4� 44 g �

�ůĂŵƉ�ĨŽƌ�sĂĐƵƵŵ��ƵƉƐ���
^ĂƵŐŐƌĞŝĨĞƌ��ĞĨĞƐƟŐƵŶŐƐƐƚƺĐŬ����������������������
^ƚĂīĂ�ĂƩĂĐĐŽ�ĚŝƌĞƩŽ�sĞŶƚŽƐĂ��������������������������������������������������������������������������
�ƌŝĚĞ�ĚĞ�ĮǆĂƟŽŶ�ĚŝƌĞĐƚĞ�ƉŽƵƌ�sĞŶƚŽƵƐĞ���������������������������������������������������������
�ƚŽƌŶŝůůĂĚƵƌĂ�ĞŶ��ŶŐƵůŽ�;ƉĂƌĂ�Ğů�ŵŽŶƚĂũĞ�ůĂƚĞƌĂůͿ�

� A� G1� G2�  M*� �
CA.SGB.5.5.X� 4� M5� M5� >� 27 g�
CA.SGB.18.18.X� 7.5� G 1/8� G 1/8� 35 g�
CA.SGB.14.14.X� 10� G 1/4� G 1/4� 39 g�X/JU�

� A� B� C� G1� G2�  M*� �
CA.WLS.M5.M5.X� 40� 14� 16� M5� M5� >ͬy� 24 g�
CA.WLS.18.18.X�

50� 21� 25�
G 1/8� G 1/8 � X/JU �CA.WLS.14.18.X� G 1/4 �CA.WLS.14.14.JU� 23� G 1/4� JU� 73 g�

65 g �

dŚƌĞĂĚ��ůĂŵƉ��ĚũƵƐƚĂďůĞ�
tŝŶŬĞůƐƚƺĐŬ�'ĞǁŝŶĚĞ�sĞƌƐƚĞůůďĂƌ��������������������
^ƚĂīĂ�>ƵŶŐĂ�ƉĞƌ�sĞŶƚŽƐĂ�
�ƌŝĚĞ�>ŽŶŐƵĞ�ƉŽƵƌ�sĞŶƚŽƵƐĞ�
�ƌŝĚĂ�;ƌĞŐƵůĂďůĞͿ�

CA.05�


